晨光生物科技集团股份有限公司 关于公司及子公司取得商标注册证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"晨光生物")及子 公司——新疆晨光生物科技股份有限公司(以下简称"新疆晨光")于近日正式 取得了国家知识产权局颁发的两项商标注册证,具体情况如下:

商标图形或字样	商标证号	注册 类别	核定使用商品/服务项目	有效期限	注册人
晨光植源	70610845	5 类	维生素制剂;矿物质膳食补充剂;营养补充剂;蛋白质膳食补充剂;灵芝孢子粉膳食补充剂;辅酶Q10膳食补充剂;叶黄素膳食补充剂;维生素软糖;动物用膳食补充剂;婴儿食品	2023. 10. 14 至 2033. 10. 13	晨光 生物
西域晨光	70902237	31 类	动物食品;糠;动物食用糠料;渣滓 (饲料);饲料;动物食用谷类残余 产品;棉粕(饲料)	2023. 10. 14 至 2033. 10. 13	新疆

以上商标的取得,有利于加强公司注册商标的保护,防止有关商标侵权事件 的发生,有利于提高公司品牌和市场知名度。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2023年11月20日